
 
 

 

 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 

Λευκωσία, 10 Απριλίου 2014 
 
 

Blue Island Plc: Ενδιάμεση Κατάσταση Διαχείρισης για την περίοδο 
από 1 Ιανουαρίου 2014 μέχρι 31 Μαρτίου 2014. 

 
 

Ενδιάμεση Έκθεση Διαχείρισης της Blue Island Plc (συγκρότημα), σύμφωνα με το άρθρο 11 του περί 
των προϋποθέσεων  διαφάνειας νόμο του 2007(Ν.190 (Ι)/2007). Η έκθεση βασίζεται σε δεδομένα 
μέχρι τις 31/03/2014. Όποια οικονομικά αποτελέσματα αναφέρονται, δεν είναι ελεγμένα από τους 
εξωτερικούς ελεγκτές της εταιρείας. 
 

Πωλήσεις & Προοπτικές 
 
Οι πωλήσεις του συγκροτήματος στο υπό επισκόπηση τρίμηνο ανήλθαν στο ποσό των €3.596.401 
σε σύγκριση με €3.442.949 το αντίστοιχο τρίμηνο του 2013, σημειώνοντας 4,4% αύξηση. Οι 
πωλήσεις της Blue island Plc αυξήθηκαν κατά 9,1% περίπου ενώ η  Blue Fisheries Ltd δεν 
πραγματοποίησε πωλήσεις  σε τρίτους σε αντίθεση με το 2013 που ήταν €147.525. 
 
Λόγω του ευμετάβλητου οικονομικού περιβάλλοντος είναι δύσκολο να γίνουν προβλέψεις, ωστόσο   
με τα σημερινά δεδομένα υπολογίζεται ότι τόσο η επικερδότητα όσο και οι πωλήσεις θα κυμανθούν 
στο επίπεδο εκείνο του 2013.  
 
 

Όγκος Παραγωγής 
 
Ο όγκος παραγωγής αναμένεται να κυμανθεί στα ίδια επίπεδα, συγκριτικά  με το 2013, στο 
ιχθυοτροφείο , στον ιχθυογεννητικό και στο συσκευαστήριο όπου συσκευάζονται τόσο τα ψάρια του 
ιχθυοτροφείου όσο και τα ψάρια της ελεύθερης αλιείας. 
 

Επενδύσεις 
 
Στόχος μας είναι η προσεκτική ανάπτυξη  η οποία λαμβάνει υπόψη και την οικονομική κρίση. Δίνεται 
προτεραιότητα σε επενδύσεις με σχετική βραχυχρόνια απόδοση και επενδύσεις που αυξάνουν την 
παραγωγικότητα και μειώνουν τους διάφορους κινδύνους. 
Οι επενδύσεις θα κυμανθούν περίπου στα ίδια επίπεδα με αυτά του 2013 (€300.000). 
 

Κυριότεροι  κίνδυνοι και αβεβαιότητα 
 
Οι πιο σημαντικοί κίνδυνοι που εκτίθεται το συγκρότημα είναι η εντεινόμενη οικονομική κρίση,  η 
ευμεταβλητότητα των πωλήσεων και των τιμών πώλησης τόσο στη διεθνή όσο και στην εγχώρια 
αγορά λόγω έντονου ανταγωνισμού, ο πιστωτικός κίνδυνος, οι αυξήσεις των επιτοκίων, ο κίνδυνος 
ρευστότητας, ο κίνδυνος απώλειας αποθεμάτων του ιχθυοπληθυσμού λόγω ασυνήθιστα κακών 
καιρικών συνθηκών, ασθενειών ή/και κακόβουλων ενεργειών. Οι κίνδυνοι αυτοί και άλλοι κίνδυνοι 
που αντιμετωπίζει το συγκρότημα παρουσιάζονται στην έκθεση του Διοικητικού Συμβουλίου της 
εταιρείας και στη σημείωση 25 της ετήσιας έκθεσης και ενοποιημένων οικονομικών καταστάσεων για 
το έτος που έληξε στις 31/12/2013, καθώς επίσης και των μέτρων που λαμβάνει η εταιρεία για την 
αντιμετώπιση τους. 
 

Άλλα ουσιώδη γεγονότα και συναλλαγές 
 
Πέραν των προαναφερθέντων μέχρι σήμερα δεν υπάρχουν άλλα ουσιώδη γεγονότα ή συναλλαγές 
τα οποία επηρεάζουν σημαντικά την οικονομική κατάσταση της εταιρείας. 


